

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту
до місця компактного поселення на базі Хмельницького закладу
дошкільної освіти № 56 «Боровичок» Хмельницької міської ради
Хмельницької області

31 травня 2023 року

м. Хмельницький

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Хмельницький заклад дошкільної освіти № 56 «Боровичок» Хмельницької міської ради Хмельницької області (далі – заклад), що розташований за адресою: вул. Панаса Мирного, 21/1, м. Хмельницький, Хмельницька область.

Форма власності – комунальна.

Керівник закладу – директор Хмельницького закладу дошкільної освіти № 56 «Боровичок» Хмельницької міської ради Хмельницької області Гриник Наталія Володимирівна.

Моніторинг проводився у присутності:

директора Хмельницького закладу дошкільної освіти № 56 «Боровичок» Хмельницької міської ради Хмельницької області – Гриник Наталії Володимирівни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингу:

Заклад виконував функцію транзитного МКП, організованого Хмельницькою міською радою. На даний момент, приміщення будівлі не облаштовані для довготривалого розміщення мешканців, а здатні забезпечити лише короткотривале перебування ВПО, саме в якості транзитного пункту, у випадку необхідності.

Заклад надавав послуги ВПО в березні 2022 року протягом 5-ти днів. Їх централізовано направляв Гуманітарний штаб Хмельницької міської ради.

Заклад надавав ВПО дах над головою на 1-2 дні і харчування (вечеря і сніданок).

За 5 днів роботи МКП заклад в транзитному режимі прийняв біля 500 ВПО.

На даний момент заклад здійснює свою основну функцію, як заклад дошкільної освіти. Заняття проводиться у очному форматі.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Хмельницькій області**



Олег ШАПОВАЛОВ